



DEMOKRATSKA FRONTA

Klub zastupnika Demokratske fronte u Skupštini Kantona Sarajevo

Zastupnik: Senad Hasanović

Broj:29/19

U Sarajevu, 15.07.2019. godine

BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

KANTON SARAJEVO

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA KS

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani,

na osnovu članova 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12) prema Skupštini Kantona Sarajevo:

Pokrećem inicijativu za korekciju Pravilnika o načinu i rasporedu testiranja kandidata i sistema bodovanja u procesu odabira policijskih službenika odnosno metodologije pregleda i ocjenjivanja kandidata za popunu upražnjenih radnih mjesta policijskih službenika u upravi policije sa ciljem ukidanja diskriminatorne odredbe o minimalnoj visini kandidata.

OBRAZLOŽENJE:

Naime, jedino se u Kantonu Sarajevo (i to samo od posljednjeg konkursa) traži da kandidat bude minimalno visok 175 cm kada su u pitanju muškarci. Također, ovaj kriterij je eliminatoran i isključuje kandidata iz daljnijeg procesa. U svim drugim kantonima potrebno je da muški kandidati budu visoki minimalno 170 ili 172 cm, također u drugim policijskim agencijama FUP, SIPA, GP, DKPT se također traži za čin polijaca i mlađeg inspektora visina od minimalno 172 cm.

Možda najbolje rješenje po ovom pitanju imaju u TK gdje je predviđeno da kandidati na osnovu morfološkog statusa mogu steći određene bodove, ali da morfološki status nije eliminatoran, te je ovo definitivno najmanje diskriminatorna odredba u odnosu na sve druge Kantone. Također i brojne europske zemlje su ukinule morfološki status kao jedan od kriterija upravo zbog diskriminatornosti, osim za jedinice specijalne policije. Predlažemo da se pravilnik uredi po uzoru na druge Kantone (dakle ili da bude 170cm ili 172cm), a ukoliko bi bilo uređeno kao u TK to bi bilo definitivno jedno od najboljih rješenja.

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo
Senad Hasanović